



Nota van Inlichtingen

Reinigingsdienst Waardlanden

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

“Levering minicontainers met chips en aanverwante dienstverlening. Levering en plaatsing GFE behuizingen.”

Datum: 12-11-2021

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

Nota van inlichtingen "Levering minicontainers met chips en aanverwante dienstverlening. Levering en plaatsing GFE behuizingen" van Reinigingsdienst Waardlanden

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	00 - Leidraad	12	B	U vraagt een kerncompetetie van 200 , dit is een aanzienlijk getal , voldoet 50-100 ook ? En mogen het kerncompeteties zijn van verschillende projecten ?	Antwoord vraag 1: De kerncompetentie zal als volgt worden gewijzigd "Het fabriceren en plaatsen van containerbehuizingen voor minicontainers (volume: 240 liter). Hoeveelheid: 150 stuks". Dit mag dus ieder type containerbehuizing, voor ieder type 240 liter minicontainer en voor iedere willekeurige afvalfractie zijn. Antwoord vraag 2: Zie tekst op pagina 12 van de aanbestedingsleidraad "De kerncompetentie(s) mogen zowel zijn uitgevoerd binnen één en dezelfde opdracht als in verschillende opdrachten (een referentie mag dan ook meerdere malen worden opgevoerd, ter voldoening aan meerdere kerncompetenties)"
2	00 - Leidraad	12	4.B	De door u gevraagde technische bekwaamheid is erg specifiek omschreven: "Het aanpassen van bestaande restafval minicontainers naar PMD minicontainers". Dit is zo specifiek dat hier waarschijnlijk geen enkele inschrijver aan kan voldoen. Wij verzoeken u om de omschrijving in deze referentieeis aan te passen naar "Het uitzetten, aanbrengen van stickers en bechippen van minicontainers bij huishoudens".	Deze kerncompetentie zal volgt worden gewijzigd: "Het aanpassen van bestaande minicontainers naar minicontainers bestemd voor een andere fractie".
3	00 - Leidraad	13	4.D	Omdat wij slechts een verkoopkantoor zijn hebben wij geen ISO14001, maar onze fabriek waar de minicontainers geproduceerd worden wel. Is het voldoende als een kopie van dat certificaat bij de inschrijving word gevoegd?	Inschrijver mag een kopie van het ISO 14001 certificaat bijvoegen van de fabriek waar de minicontainer wordt geproduceerd. Inschrijver dient dan wel de UEA op de juiste wijze in te vullen en te laten vullen door de partij waarop beroep wordt gedaan. Zie ook pagina 11 van van de leidraad.
4	00 - Leidraad	17	5.D	Waarom mogen wij als inschrijver niet bij de test aanwezig zijn? In het kader van de transparantie willen wij u verzoeken om alle inschrijvers toe te laten bij de praktijktest.	De objectiviteit en transparantie is voldoende gewaarborgd, doordat iedere inschrijver op eenzelfde wijze wordt beoordeeld, conform de aanbestedingsrichtlijnen. Opdrachtgever wiligt uw verzoek niet in.
5	00 - Leidraad	17	5.D	Op alle demo-containers dient aangegeven te zijn van welke inschrijver deze containers. Waarom heeft u er niet voor gekozen om de containers volledig geanonimiseerd te beoordelen?	Zoals omschreven in de leidraad dienen de democontainers bij aanlevering op de deksel voorzien te zijn van een half A4 papaijer, gelamineerd, in een transparantie kunststof hoes of een watervaste sticker, goed bevestigd zijn, voorzien van de leveranciersnaam en het type minicontainer. Daarnaast is het anonimiseren van de minicontainers vrijwel onmogelijk omdat deze aan vorm (en vaak opdruk) herleidbaar zijn tot het merk van de fabrikant.
6	00 - Leidraad	17	5.D	U vraagt ook 1x demo-container ongemonteerd inclusief een montage instructie. Waarom is dat? Dit punt staat niet bij de te beoordelen punten van de praktijktest. Tevens is deze montage instructie niet opgenomen in de lijst met aan te leveren documenten. Kunt u dit verduidelijken a.u.b.?	De instructie voor de montage van de container is bedoeld voor montage van de container en is geen punt van beoordelen tijdens praktijktest. Vandaar dat de instructie ook op het moment van aanleveren van de democontainer aangeleverd moet worden en niet bij de inschrijving.
7	00 - Leidraad	17	5.D.2.1	U geeft hier aan dat de beoordeling een aantal criteria van de praktijktest sterk afhankelijk is van persoonlijke voorkeur en belevring van de beoordelaar. Dit lijkt ons ongewenst en niet objectief. Wij verzoeken om voor alle criteria duidelijk aan te geven wat asl goed word beschouwd en wat niet, zodoende een objectieve beoordeling mogelijk is.	De opdrachtgever deelt uw mening niet. De beoordeling wordt uitgevoerd door een beoordelingsteam. In dit team zijn medewerkers opgenomen die met minicontainers en GFE behuizingen moeten werken. Tevens maken medewerkers van ondersteunende afdelingen, technische specialisten en leidinggevend en deel uit van het beoordelingsteam. In de paragraaf 'beoordelingssystematiek' in de Leidraad op pagina 18, wordt beschreven op welke wijze de minicontainers en GFE behuizingen worden beoordeeld. Door de samenstelling van het beoordelingsteam en het beoordelen door middel van consensus, wordt mogelijk favoritisme tegen gegaan.

Nota van inlichtingen "Levering minicontainers met chips en aanverwante dienstverlening. Levering en plaatsing GFE behuizingen" van Reinigingsdienst Waardlanden

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
8	00 - Leidraad	17	5.D.2.1	U verwijst hier voor de weging van de beoordeling naar de bijlage. Wij hebben in de bijlage echter geen weging aangetroffen, enkel een aantal facetten waarop u gaat beoordelen. Graag ontvangen wij per onderdeel waarop beoordeeld gaat worden de weging.	Zie kolom F van de kwalitatieve gunningscriteria.
9	00 - Leidraad	18	3	Op welke wijze kunnen wij de afwijkingen aangeven voor de praktijkbeoordeling ? Een toegevoegd formulier bij de te leveren GFT behuizing , voldoet dit ? En wilt u een praktijkbeoordeling incl. een werkende toegangscontrole ?	Antwoord vraag 1: Om verregenen of kwijtraken te voorkomen dient u deze informatie per e-mail, zie pagina 5 van de Leidraad, naar de contactpersoon van deze aanbesteding sturen. Antwoord vraag 2: GFE behuizing hoeft niet met werkend toegangscontrole getoont te worden.
10	03 - PVE	6	E-2.06	In het kader van duurzaamheid hebben wij onze processen ingrijpend verbeterd en aangepast. Wij leveren de chips altijd af fabriek reeds gemonteerd in de container. Hierdoor is het gebruiken (verkwisten) van plastic zakjes en extra barcode stickers volledig overbodig. Ook is de kans op fouten bij het koppelen van de chips hiermee terregugebracht naar nihil. Wij gaan er vanuit dat u deze werkwijze ook accepteert. Kunt u dat bevestigen? Bij nalevering van losse chips kunnen wij uiteraard de chips desgewenst leveren met een barcode sticker en verpakt in een zakje.	Dat is akkoord voor de initiële levering. Echter er dient nog steeds voldaan te worden aan eis E-1.30, E-1.32 en E-1.33. Bij nalavering is eis E-2.06 wel van toepassing
11	03 - PVE	8	E-3.09	Alle te leveren nieuwe containers dienen te voldoen aan strenge eisen en normen. Tevens kunnen wij punten verdienen op het geven van een verlengde garantie. Kunt u ons garanderen dat de beladingen van de inzamelvoertuigen voldoen aan de geldende norm EN1501? EN kunt u tevens bevestigen dat deze beladingen gedurende de gehele periode, waarin de geleverde containers binnen dit project worden gebruikt, ook altijd aantoonbaar goed onderhouden zullen worden conform de voorschriften van de leverancier van de desbetreffende beladingen?	De belading van de inzamelvoertuigen worden onderhouden conform de onderhoudsvoorschriften van de leverancier van de belading.
12	03 - PVE	12	E-4,10	Levering gelakte delen deze gaanre aanpassen naar 15 werkdagen aub , andere niet gecoate materialen is 5 dagen akkoord	De levering van losse onderdelen die in de specifieke kleur van de opdrachtgever moeten worden geleverd dienen binnen 15 werkdagen worden geleverd. De niet kleur gebonden onderdelen moeten binnen 5 werkdagen worden geleverd.
13	03 - PVE	12	E-4,13	U schrijft een werkdruk voor het wassen 80 bar , dit is niet ten goede van de poedercoating , op50 cm 80 bar is wel goed , kunt u de eis aanpassen ?	Eis E-4.13 wordt gewijzigd naar: "De GFE containerbehuizing is bestand tegen het reinigen met behulp van een hogedrukreiniger (maximaal 80 bar op tenminste 50 cm), industriële zeep en reinigingsmiddelen voor graffiti verwijdering."
14	03 - PVE	13	E-4,21	Uit ervaring leert ons dat één cilinderslot op ons type behuizing voldoet , kunt u ook beoordelen tijdens de praktijkbeoordeling . Kunt u dit toestaan ?	In eis E-4.21 wordt er gevraagd om één cilinderslot waarvan de deur voorzien van twee vergrendelpunten. Dit blijft ongewijzigd. Afwijkingen zijn de praktijkbeoordeling zijn toegestaan, maar voor rekening en risico inschrijver.
15	03 - PVE	13	E-4,23	Is een (Diftar) lade ook toegestaan met de door u gevraagde inhoud.	Voor frommel mag tevens lade worden gelezen.
16	03 - PVE	13	E-4,27	De fractie en telefoon stickers en logo's zijn deze alle toegestaan in een kleur ? Prijsstelling meerder kleuren is vaak veel hoger	Aanbestedende dienst verwacht dat er meerdere kleuren in de stickers worden toegepast.
17	03 - PVE	13	E-4,31	Kunt u met één ID type plaat aan de buitenzijde voldoen ? Een ID type plaat aan de binnenzijde is zeker niet goed zichtbaar , of een andere oplossing toestaan voor aan de binnenzijde zijnde een sticker ? dit doordat bevestiging uitwendig (de buitenkant) zichtbaar zal zijn.	Nee, Eis E-4.31 omschrijft geen bevestigingsmethode, eis E-4.31 blijft ongewijzigd. Het plaatje aan de binnenzijde bevestigen met een goede lijm/ hars of aan de binnenzijde gebruik maken van een sticker is toegestaan.

Nota van inlichtingen "Levering minicontainers met chips en aanverwante dienstverlening. Levering en plaatsing GFE behuizingen" van Reinigingsdienst Waardlanden

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
18	03 - PVE	14	E-4,33	Een ieder heeft een eigen model GFT behuizing , hoe kunnen wij beoordelen of een nog niet nader bekend TGC systeem zal passen , hoe kunt u ons maatvoering en type TGC en zijn werking aan de producerende partij voorzien ? Aanpassingen aan het model GFT behuizingen zijn een onvoorziene kostenpost, en kunnen nadelig zijn voor de uiteindelijke gunning , hoe gaat u hier mee om ?	De toegangscontrolesystemen worden op dit moment aanbesteed. Op moment van bestelling is het bekend welk type toegangscontrolesysteem zal worden geleverd.
19	03 - PVE	14	E-4,34	Wanneer is dit bekend en welk type ?	Zie antwoord vraag 18.
20	03 - PVE	14	E-4,42	U schrijft hier toegankelijk voor rolstoel gebruikers , een GFT behuizing is bijna niet te openen door rolstoelgebruikers , kunt u de omschrijving aanpassen ?	Omdat de aanbestedende dienst van mening is dat ook inwoners met scootmobiel er bij moeten kunnen is eis E-4.42 wordt als volgt aangepast: "Bij plaatsing van de GFE containerbehuizing in het groen, dient inschrijver de container rondom met 3 rijen stoeptegels (30 bij 30 cm) af te werken (inclusief 20 cm opvulzand en opsluitband), gazon herstellen, de containerbehuizing toegankelijk te maken voor mindervaliden en een pad voor de minicontainer die uit de behuizing gehaald en geleidigd moet kunnen worden."
21	03 - PVE	15	E-4,50	U schrijft hier projectgewijs geplaatst , kunt u daarbij aantallen aangeven , bv minimaal 6 per dag ?	Eis E-4.50 blijft ongewijzigd. Het is de inschrijver vrij om te bepalen hoeveel GFE containerbehuizingen er per dag geplaatst kunnen worden. Eis E-4.56 is hierin leidend.
22	03 - PVE	15	E-4,56	In 3 maanden tijd moet het gehele project uitgerold zijn , staat u uitloop toe van ± 2 weken. Er zijn nogal wat verplichte vrije dagen in deze periode.	Nee, is niet toegestaan.
23	03 - PVE	15	E-4,58	U vraagt hier een dubbele GFT behuizing als optie , is dit een behuizing met 2 inworpen met 2 240 ltr rol container ?.Graag uw toelichting	Het is een behuizing waar twee 240 liter containers in passen met twee inwerpopeningen.
24	05 - Prijsinvulformulier			Dient er bij de opbrengst oude containers een negatief bedrag ingevuld te worden indien de opdrachtgever een vergoeding krijgt van de inschrijven? En een positief bedrag indien de opdrachtgever alsnog een bedrag dient te betalen na verrekening van de diensten met de opbrengsten van de containers?	Zie informatie in de rode balk van het prijzenblad: "***Bij opbrengsten dient inschrijver de prijs in te vullen met een "min "teken t.b.v. een juiste prijsberekening.
Mededeling van de aanbestedende dienst: Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001, VCA* • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad					